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Την Τετάρτη 12 Φεβρουαρίου 2014 πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασίας μεταξύ των
εταίρων του Αδριατικού Πρότυπου Δάσους και του Πρότυπου Δάσους Γρεβενών (MODEL F
OREST
GREVENA
) στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Γρεβενών, παρουσία του Δ.Σ. του
ΠΔΓ και του  Δημάρχου Γρεβενών κ. Δημοσθένη Κουπτσίδη. 
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Ο Δήμαρχος  αφού καλωσόρισε τους ξένους επισκέπτες στο Δήμο Γρεβενών,  (ο οποίος και
αποτελεί εταίρος του Πρότυπου Δάσους Γρεβενών) μεταξύ άλλων τόνισε: 

  

« Ως  Δήμος Γρεβενών στηρίξαμε με όλες μας τις δυνάμεις το Πρότυπο Δάσος γιατί
πιστεύουμε πως θα είναι πολλαπλά τα οφέλη της τοπικής κοινωνίας: από τη συμμετοχή
των κατοίκων στον καθορισμό και στην εφαρμογή συγκεκριμένων δράσεων που αφορούν
τοπικές προκλήσεις για τη  βιώσιμη και αειφόρο ανάπτυξη του Δήμου μας, από την
ανταλλαγή τεχνογνωσίας με άλλα Πρότυπα Δάση στο πλαίσιο του Μεσογειακού και του
Διεθνούς Δικτύου Προτύπων Δασών σε ζητήματα κοινού ενδιαφέροντος.

  

Δεσμευόμαστε  στο αμέσως  επόμενο χρονικό διάστημα να ολοκληρώσουμε τις
υποχρεώσεις μας για να ενταχθούμε στο Δίκτυο των Παγκόσμιων Πρότυπων Δασών.

  

Στο πλαίσιο της επίσκεψής σας θα έχετε τη δυνατότητα να δείτε το πέτρινο γεφύρι του
Ζιάκα καθώς και όμορφα παραδοσιακά χωριά του Δήμου μας όπως το Σπήλαιο και το Ζιάκα.

  

Τα γεφύρια των Γρεβενών είναι τα μεγαλύτερα και εντυπωσιακότερα όλης της Μακεδονίας.
Η φύση των Γρεβενών κρύβει ένα δυνατό, υπέροχο και άφθαρτο  μεγαλείο. Επίσης θα
πάρετε μια γεύση από το φυσικό μας πλούτο στα δασικά οικοσυστήματα. Όλες οι περιοχές
που σας ανέφερα ανήκουν στα όρια του Πρότυπου Δάσους Γρεβενών.
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Θα ήθελα να δηλώσω το ενδιαφέρον μας για την οργάνωση της  επόμενης ή
μεθεπόμενης ετήσιας συνάντησης των Διεθνών Πρότυπων Δασών (MED FORUM)
στα Γρεβενά. Αγαπητέ εκπρόσωπε της Γραμματείας του Μεσογειακού Πρότυπου
Δάσους κ. 
Riccardo
Castellini
παρακαλώ να μεταφέρετε το ενδιαφέρον μας στους φίλους μας Καναδούς της
Γραμματείας των Παγκόσμιων   Πρότυπων   Δασών ». 

  

Τέλος ευχήθηκε καλή  επιτυχία στις συναντήσεις τους με τους εταίρους του Πρότυπου
Δάσους Γρεβενών και να έχουν μια αξέχαστη περιήγηση στις ομορφιές του Δήμου
Γρεβενών. 

  

Επειδή το Πρότυπο Δάσος Γρεβενών συμμετείχε στο πρόγραμμα Μεσογειακό Πρότυπο
Δάσος η συνάντηση με τους εταίρους του Αδριατικού Πρότυπου Δάσους είχε ως σκοπό τη
μεταφορά των εμπειριών – καλών πρακτικών από πλευράς Π.Δ.Γ (Πρότυπου Δάσους
Γρεβενών). 

    

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Γρεβενών κ.
Βασίλειος Λάτσος, η Αντιδήμαρχος Γρεβενών κα Αικατερίνη Πέτρου, ο Πρόεδρος του
Κυνηγητικού Συλλόγου κ. Ιωάννης Νικολαΐδης,  εκπρόσωποι από το Δήμο Γρεβενών, την
ΑΝΓΡΕ, το Επιμελητήριο (Ε.Β.Ε.), το σύλλογο Ξενοδόχων, το φορέα Διαχείρισης Εθνικού
Πάρκου Βόρειας Πίνδου, τη Δ/νση Δασών Γρεβενών.
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